
V1 040121-251121 - Trajnim për prindërit shumëgjuhësh - ICDP 

Programi Ndërkombëtar i Zhvillimit të Fëmijëve (ICDP), u 

zhvillua nga profesorët Karsten Hundeid dhe Henning Rye në 

Universitetin e Oslos në vitet 1990. 

Parimet themeluese të ICDP-së rrjedhin nga Konventa 

Ndërkombëtare për të Drejtat e Njeriut dhe Konventa për të 

Drejtat e Fëmijëve. 

Programi ka si bazë një traditë humaniste mbi të cilën është 

aftësia për të kuptuar fëmijët dhe të rinjve që përbën një 

element të rëndësishëm. 

Në vitin 2018, programi u përdor nga 43 vende. 

Drejtoria për Çështjet e Fëmijëve, Rinisë dhe Familjes (Bufetat) 

në Norvegji është përgjegjëse për sigurimin e programit në të 

gjitha bashkitë norvegjeze. Për trajnimin dhe monitorimin e 

drejtuesve të grupeve është caktuar Qendra Kombëtare e 

Kompetencave për Mbështetjen e Prindërve në Bufetat. 

 

 

  

NE VIJMË NGA SHUMË SHTETE 

 TË GJITHË NE JEMI PRINDËR. 

 NE TË GJITHË NE I DUAM FËMIJËT TANË. 

 NE E KONSIDEROJMË TË JETË NJË PUNË E VËSHTIRË, POR 

E MAHNITSHME, E MREKULLUESHME, 

 NË NJË SHTET TË RI. 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Grupet e diskutimit 

- për prindërit që kanë fëmijë nga 0 deri në 18 vjeç 

- dhe që janë zhvendosur në Norvegji nga një shtet tjetër 

 

 



V1 040121-251121 - Trajnim për prindërit shumëgjuhësh - ICDP 

ICDP - Prindër me vetëbesim - Fëmijë me vetëbesim! 

 

Ky shërbim është për ata që duan të 

diskutojnë sfidat dhe gëzimet me të cilat 

përballemi ne si prindër. 
 

Në grupet e ICDP-së, ne ndajmë 

momentet e bukura që kalojmë me 

fëmijët dhe të rinjtë tanë dhe mbështesim 

njëri-tjetrin në situata të vështira. 

 

Kursi ofrohet falas për këdo që jeton në bashkinë Rakkestad. 
 

Kursi përbëhet nga 12 seanca me nga dy orë maksimumi për 

secilën seancë. 
 

Ne përdorim filma, biseda dhe materiale me shkrim. 

(I disponueshëm në 13 gjuhë të ndryshme). 
 

Është vendimi juaj se sa dëshironi të flisni dhe të diskutoni në këto 

takime.  
 

Kursi drejtohet nga dy instruktorë të certifikuar për Programin 

Ndërkombëtar të Zhvillimit të Fëmijëve (ICDP).  
 

Të gjithë ata që marrin pjesë do të pajisen me certifikatë në fund 

të kursit.  

 

 

 

Kurset do të zhvillohen pranë Qendrës së Shërbimit të 

Familjes në Skogveien 9. 
 

A jeni të interesuar? A dëshironi të dini më shumë?  
 

Na kontaktoni: Sissel Ann Stokkedalen 

Drejtuese e Projektit të ICDP-së në Rakkestad.  

Nr. i tel.: 941 313 42 

Nr. i tel. të qendrës shëndetësore: 990 84 252 
 

 


